
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO E
PLANEJAMENTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E

TECNOLOGIA DO PARANÁ, DO DIA 05 DE MAIO DE 2022

Aos  cinco dias  do mês de maio de  dois mil e vinte  e  dois,  às nove  horas,  por

videoconferência,  reuniu-se  o  Conselho  de  Administração  e  Planejamento  do

Instituto  Federal  de  Educação,  Ciência  e  Tecnologia  do  Paraná,  em  reunião

ordinária,  por  videoconferência,  sob  a  presidência  da  Pró-Reitora de  Gestão  de

Pessoas,  Karina  Mello  Bonilaure,  com  a  presença  dos  seguintes  conselheiros:

Andriele  Diniz  Vizzoto,  Antonio  Carlos  Vissotto  Junior,  Belquis  Oliveira  Meireles,

Karina  Andressa  Ferrari  de  Oliveira,  Leandro  Rafael  Pinto,  Marcos  Fernando

Schmitt, Monice Moise de Freitas Aquino, Nery Drabzinki, Paulo Yamamoto, Pierre

Luís Alves e Rogério Domingos de Siqueira. Justificaram ausência: Adriana Padilha

Lopes  e  Carlos  Eduardo  Fonini  Zanatta.  A reunião  foi  secretariada  por  Danniel

Antonietto  Chagas, da Secretaria dos Órgãos Colegiados.  O presidente iniciou a

reunião dando as boas-vindas aos conselheiros. No Expediente, item 1, “Informes
Gerais”, informou as ausências justificadas. Na Ordem do dia, item 01, “Processo
23411.001612/2022-05, referente à proposta de Revisão do Regulamento e do
Regimento Interno do Consap”, o relator Leandro Rafael Pinto apresentou parecer

favorável  à proposta apresentada.  Karina Ferrari questionou sobre as  atribuições

constantes no artigo 2º do Regimento Interno e do Regulamento do Consap, e falou

sobre  a  necessidade  de  inclusão  do  calendário  de  compras  e  licitações  nos

documentos. O relator informou que grande parte dos verbos utilizados já constavam

na resolução anterior, e que a comissão procurou manter o papel e as atribuições do

Consap. Por fim, comentou que poderá padronizar/adequar o texto. Karina Bonilaure

comentou sobre os cuidados ao restringir as atribuições do Conselho, que, se mais

amplas, poderão melhor contemplar suas ações. Paulo Yamamoto falou sobre as

discussões a respeito da construção de câmaras temáticas, como tem sido feito nos

Conselhos de Administração das universidades. Falou também sobre o Programa de

Gestão de Riscos, onde os Conselhos são a terceira linha de defesa na instituição.

Danniel Chagas sugeriu a inclusão de um artigo revogando as resoluções anteriores.

A  sugestão  foi  acatada  pelo  relator.  Karina  Bonilaure  comentou  sobre  a

impossibilidade técnica,  no momento,  de transmitir  as reuniões do Consap. Após
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considerações,  a presidente  em exercício  colocou  a  matéria  em votação,  sendo

aprovada  por  unanimidade.  Na  Comunicação  dos  Conselheiros,  não  houve

manifestações. Finalizada a pauta, o presidente agradeceu a presença de todos e

declarou encerrada a sessão às dez horas, da qual eu, Simone Block Samulewski,

lavrei a presente ata, que, depois de aprovada, será assinada pelos presentes.

Karina Mello Bonilaure

Andriele Diniz Vizzoto

Antonio Carlos Vissotto Junior

Belquis Oliveira Meireles,

Karina Andressa Ferrari de Oliveira

Leandro Rafael Pinto

Marcos Fernando Schmitt

Monice Moise de Freitas Aquino

Nery Drabzinki

Paulo Yamamoto

Pierre Luís Alves

Rogério Domingos de Siqueira
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Ata  enviada  via  e-mail  aos  Conselheiros  na  data  de
26/05/2022,  e  homologada  na  reunião  ordinária  de
10/06/2022

Danniel Antonietto Chagas
Secretaria dos Órgãos Colegiados
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